
















































Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
GBPの作成とオーナー権限の受諾

①Googleビジネスプロフィール（GBP）の作成がまだのお客様
GBP作成マニュアルをご確認のうえ、ご登録をお願いします。

https://cdn.cuezilla-cms.com/enjoyworks.co.jp/pdf/51/gbp_manual_ew.pdf

②Googleビジネスプロフィール（GBP）は作成済みだが、オーナー権限をお持ちでないお客様
フォームよりオーナー権限の申請をお願いいたします。

フォーム送信後、弊社からメールを送信いたします。メール内容に沿って【承認】を行ってください。

https://forms.gle/SNdkRyzCjRRkaj4J9

③Googleビジネスプロフィール（GBP）は作成済みで、オーナー権限もお持ちのお客様
本ページの作業は不要です。次のページへお進みください。
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GBPの作成状況やオーナー権限の有無に応じて、
以下の手順に従ってください。



ワードプレス操作権限の変更申請
ワードプレスのGBP連携操作権限の受諾

現在、お客さまにはブログなどの更新のみができる編集者権限を付与しております。
ワードプレスでのGBP連携を行うために、管理者権限を譲渡いたします。
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公式LINEから
ワードプレス権限変更の件とご連絡ください。

※注意事項
お客さまで操作・編集に伴う不具合やレイアウト崩れなどが発生し弊社で修正作業を行う場合は、
別途料金が発生する可能性がございます。ご了承ください。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動用のプラグインをインストール
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連動に必要なプラグイン（ Auto Publish for Google My Business ）をインストールします。
・ワードプレスの管理画面の左側にある「プラグイン」をクリックし、ページ左上にある「新規追加」をクリック
・検索窓に「Auto Publish for Google My Business」を入れて画像と同じプラグインをインストール
・インストール後、有効化のボタンに変わるので有効化もクリック
問題なくインストール・有効化できれば、 サイドバーに「 Auto Publish for Google My Business」の項目が表示されます。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動設定を行う　1/5
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インストール後はサイドバーの「Auto Publish for Google My Business」をクリックします。
「Googleマイビジネスと連携」を押すと、アカウントの選択画面に遷移します。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動設定を行う　2/5
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①「アカウント選択」画面では連携したいアカウント（GBPのオーナー権限を持つアカウント）を選択します。
②アクセス権限を付与します。続行を選択してください。
③ワードプレスの画面に戻るので、【Save All Settings】をクリックしてください。

③
②

①

※注意：Googleアカウントで一定期間ログインをしていないと連携が
外れる可能性がございます。ご注意ください。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動設定を行う　3/5
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10秒ほど経つと自動で「アカウントの選択」のタブに移動します。
「Select Account」のプルダウンからオーナー権限を与えたグループを選択し、Save All Settingsで保存します。
※Please wait while we save tha settings...の表示がグリーンになるか消えるまでお待ちください。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動設定を行う　4/5
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こちらも10秒ほど経つと自動で「場所の選択」のタブに移動するので、切り替わったら一覧の中で該当案件名を画面内検索します。
該当案件を見つけたら、実際のGBPの説明（紹介文）と一致しているか確認をしてください。
問題なければその案件箇所をクリックし、×マークから✓マークに変え、画面下のSave All Settingsで保存を押します。

実際のGBPの説明（紹介文）とワードプレス画面上での文章が一致していることを確認



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
連動設定を行う　5/5
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「共有オプション」の画面から「New Post」の部分を「ブログを更新しました！」に変更します。
また、共有メッセージ変更と同時に「共有するデフォルトの場所」に出てくる社名部分をクリックしておきます。



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
パターン（1）ブログのカテゴリとして「施工事例」が設定されているお客様の場合

パターン（1）ブログのカテゴリとして「施工事例」が設定されているお客様の場合

①上段：選択した投稿カテゴリを Google ビジネスページに共有しないでください

→【おしらせ】にチェック　※その他業務と関連のないカテゴリがある場合はチェックをお願いします
②下段：以下を共有: 投稿、固定ページ、カスタム投稿タイプ

→【Post】【Column】2つにチェック
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次に連動して投稿されるカテゴリーの指定を行います。
施工実績とコラムのみ投稿連動を行うため、①と②の箇所でカテゴリーの指定を行います。
カテゴリを絞った後は「Save All Settingsで保存」で保存します。
コラム記事が複数の投稿カテゴリ（「●●工事」「●●職人」など）に別れている場合はそれらも連動の対象なので除外しないでください。

※業務と関連のないカテゴリがある場合はチェックをお願いします



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
パターン（2）施工実績ページだけで独立しているお客様（WP管理画面のサイドメニューに施工実績の項目が存在する）の場合

パターン（2）施工実績ページだけで独立しているお客様（WP管理画面のサイドメニューに施工実績の項目が存在する）の場合
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次に連動して投稿されるカテゴリーの指定を行います。
施工実績とコラムのみ投稿連動を行うため、①と②の箇所でカテゴリーの指定を行います。
カテゴリを絞った後は「Save All Settingsで保存」で保存します。
コラム記事が複数の投稿カテゴリ（「●●工事」「●●職人」など）に別れている場合はそれらも連動の対象なので除外しないでください。

※業務と関連のないカテゴリがある場合はチェックをお願いします

①上段：選択した投稿カテゴリを Google ビジネスページに共有しないでください

→【おしらせ】にチェック　※その他業務と関連のないカテゴリがある場合はチェックをお願いします
②下段：以下を共有: 投稿、固定ページ、カスタム投稿タイプ

→【Post】【Menu-list】【Column】3つにチェック



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
テスト投稿を行う ①
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実際に施工実績の新規ページを作成し、テスト投稿を行います。
変更された共有メッセージになっているかつ、「場所を選択」の箇所が太文字で✓がついていればOKです。
※もし「場所を選択」が　×　になっている場合は、社名部分をクリックして　×　から　✓　に変え、通常通り公開



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
テスト投稿を行う ②
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新エディタ での投稿時は少し特殊になります。
新エディタでは公開ボタンを１回押すだけでは連動してGBPに公開されないことがあります。
そのため2パターンどちらかで公開する必要があります。
パターン①　記事の公開ボタンを1回押し、その後更新を再度クリック
パターン②　GBPの欄にある「今すぐシェア」をクリックしたあと、記事の公開ボタンを押す。※記事公開後に今すぐシェアでもOK



Googleビジネスプロフィール（GBP）の連携方法
テスト投稿記事を削除する
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②
①

実際のビジネスプロフィールの下部（①の赤枠箇所）に投稿が反映されていればOKです。
テストが完了しましたら、①の箇所で該当記事をクリックすると②のように「･･･」がでてくるのでそこからテスト投稿を削除します。
またワードプレス側でもテスト記事を削除できましたらテスト完了になります。
削除は連動されないのでGBP・ワードプレスどちらも記事の削除が必要です。



ホームページからのお問い合わせがメールで受け取れない方へ

ホームページのお問い合わせをメールで通知します！
お使いのメーラーのセキュリティ設定により、ホームページからのお問い合わせが届かない場合があります。
通知漏れの対策として、別ルートでのメール送信サービスを提供しています！

-37-

メールでのお問い合わせ通知をご希望の方は、
エンジョイワークス公式LINEに以下の内容をお送りください。
-----------------------------
1.ホームページからのお問い合わせ通知をメールで受け取りたい
2.配信先のメールアドレス
-----------------------------
ぜひご活用ください！


